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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 09-10-2023 in Sportcafé Den Elshof  

 

 

 

Herdenking: 

Voorafgaand aan de Algemene Ledenvergadering vond om 19.45 uur bij het monument “Bewogen 

staan wij stil” een korte herdenking plaats voor onze overleden leden. 

 

  

AANWEZIG: 47 leden, inclusief leden Algemeen Bestuur (6).  

Rob Westervoorde is afwezig in verband met vakantie.   

 

 

1. Opening:  

Om 20.03 uur opent Stan Raben de Algemene Ledenvergadering over het verenigingsjaar 2022–

2023. Een speciaal welkom aan de ereleden, de leden van verdienste, de dragers van de gouden 

speld, onze jubilarissen, al onze zeer gewaardeerde vrijwilligers, onze bestuurs- en 

commissieleden en alle andere geachte aanwezigen. Fijn dat we weer bijeen zijn in ons 

sportcafé. Stan Raben geeft een korte terugblik op de resultaten van Grolteams na de eerste paar 

wedstrijden.  

Enkele huishoudelijke mededelingen : 

• Men ontvangt twee consumpties van Grol. Het rondje van Rob Porskamp zal er misschien 

ook nog komen.  Een warm hapje behoort ook tot de mogelijkheden, waarvoor alvast dank 

aan Rob en zijn team.  

• Er zijn geen lange presentaties vanavond. De belangrijkste algemene en financiële zaken 

worden in samenvatting getoond.  

 

Er zijn 10 afmeldingen ontvangen, w.o. Rob Westervoorde (bestuurslid) die met vakantie is naar 

Thailand.  

De voorzitter heeft geconstateerd dat de oproep van deze vergadering conform de statuten heeft 

plaatsgevonden. Een oproep voor de vergadering is geplaatst op de website en in het huis aan 

huis blad Groenlose Gids. Daarnaast per mail toegestuurd. En er is nog een social media bericht 

via X uitgegaan. Verspreiding huis aan huis heeft niet plaatsgevonden.  

Het algemeen jaarverslag heeft ter inzage gelegen en staat op de website vanaf 6 oktober. Het 

financieel jaarverslag in samenvatting staat ook op de website. Het financieel jaarverslag is hier 

ter inzage geweest. De begroting komt nog op de website. Daar moeten we vanavond eerst nog 

een besluit over nemen   

 

Graag de presentielijst tekenen en doorgeven. 

 

We hebben een lange agenda voor vanavond met maar liefst 15 agendapunten, Er zijn geen op- 

of aanmerkingen of vragen over de agenda. Na agendapunt 9, de begroting voor volgend 

seizoen, is er een korte pauze.  
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2. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 02-10-2022: 

De notulen van deze algemene ledenvergadering heeft op de website gestaan en lag vanavond 

vanaf 19.15 uur ter inzage. Stan Raben meldt naar aanleiding van het betreffende punt bij de 

rondvraag dat de taak van omroeper bij Grol 1 intussen is neergelegd bij Mascha Harbers en 

Kim Baack. Hans Scheinck is back-up bij verhindering. 

Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop de notulen onder dankzegging aan de samensteller 

worden goedgekeurd en vastgelegd. 

 

3. Notulen extra Algemene Ledenvergadering d.d. 08-01-2023: 

Een kleine correctie aan het eind van dit verslag: datum moet 9 i.p.v. 2 oktober zijn. Verder zijn 

er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop de notulen onder dankzegging aan de samensteller 

worden goedgekeurd en vastgelegd, 

 

4. Algemeen Jaarverslag seizoen 2022 – 2023: 

Over het sportief gezien zeer succesvolle en bewogen seizoen is door secretaris Tonnie 

Zieverink een lijvig algemeen jaarverslag gemaakt. Dat verslag lag ter inzage bij de vergadering 

en komt na de vergadering op de website.  

 

Tonnie Zieverink geeft nog een korte toelichting, geeft een kort overzicht van de hoogtepunten 

van het afgelopen seizoen en benoemt de ledenaantallen. Een hele kleine terugloop van 9 leden. 

Het totaal aantal leden is 1392 per 1 september 2023.  

Michel Hoffman vraagt of het aantal spelende leden in het volgende jaarverslag kan worden 

opgesplitst naar geslacht. Het bestuur zegt dit toe.   

Verder zijn er geen op- en aanmerkingen, waarop het jaarverslag wordt goedgekeurd en vast-

gesteld onder dankzegging aan de samensteller.  

 

5. Financieel Jaarverslag 2022 – 2023: 

Het financieel jaarverslag staat in samenvatting op de website. Tom Hoffman geeft een 

toelichting op de jaarcijfers op hoofdlijnen. Het seizoen 2022-2023 sluiten we af met een 

positief resultaat van € 654,00. In het seizoen 2022-2023 was het spannend wat de 

energieprijzen zouden doen. In de begroting hadden we hiervoor een inschatting gemaakt. Door 

inspanning van diverse vrijwilligers binnen de vereniging, maatregelen om minder energie te 

verbruiken en door een gunstige ontwikkeling van de prijzen voor energie zijn de kosten in het 

afgelopen seizoen ten opzichte van de begroting meegevallen Aan opbrengsten is een bedrag 

van € 2.000,00 minder binnengekomen dan begroot. Ten opzichte van de begroting vielen de 

sponsorinkomsten iets lager uit. Aan kosten is totaal een bedrag van € 29.000,00 minder 

uitgegeven dan begroot. De personeels-/vrijwilligerskosten waren lager dan begroot doordat een 

aantal geplande activiteiten niet door zijn gegaan Daarnaast waren de accommodatiekosten 

lager door lagere energielasten. Door de lagere uitgaven was het niet nodig om in het afgelopen 

seizoen de opgebouwde voorziening aan te spreken. In de begroting 2022-2023 was hiervoor 

een bedrag van € 27.000,00 meegenomen. Er is zoals eerder besloten wel een jaarlijks bedrag 

van € 6.500,00 toegevoegd aan de voorziening kledingfonds. Al met al dus een goed jaar.  

 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. Het financieel jaarverslag wordt vervolgens goedgekeurd 

en vastgelegd. Stan Raben bedankt Tonnie Zieverink en Tom Hoffman voor de jaarverslagen. 

De vergadering waardeert dit met een applaus.  

 

6. Verslag kascommissie seizoen 2022 – 2023: 

In het seizoen 2022 – 2023 hadden Randy Keunekamp en Bert Franssen zitting in de kas-

commissie. Beide zijn vanavond verhinderd. De kascontrole heeft recent plaatsgevonden. Uit de 

schriftelijke verklaring van de kascommissie blijkt dat het financiële verslag afdoende inzicht 

geeft in de financiële en vermogenspositie van de vereniging als ook van de baten en de 

besteding hiervan. Zij verlenen het bestuur volledige decharge voor het gevoerde financieel 

beleid van Grol. De kascommissie wordt bedankt.  
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7. Goedkeuring en decharge financieel jaarverslag 2022-2023: 

De Algemene Ledenvergadering kan zich volledig vinden in het advies van de kascommissie en 

verleent het bestuur ook volledige decharge voor het gevoerde financiële beleid over het seizoen 

2022-2023.  

 

8. Samenstelling van de kascommissie voor het seizoen 2023-2024: 

Het volgend seizoen bestaat de kascommissie uit Bert Franssen en Lotte Westervoorde.  

 

Tim Hubers (accountant) wordt vervolgens voorgedragen als reservelid voor de kascommissie. 

Er zijn geen tegenkandidaten voor de kascommissie ingediend. Daarmee zijn de drie leden 

benoemd.  

 

9. Begroting seizoen 2023-2024: 

Ook de begroting voor het nieuwe seizoen heeft op de website gestaan en is tevens opgenomen 

in het jaarverslag voor het seizoen 2023-2024. Penningmeester Tom Hoffman zet de hoofdlijnen 

van de nieuwe begroting neer en licht een en ander toe. De begroting van de opbrengsten minus 

de uitgaven laat een kleine plus zien van € 726,00. Hierbij dient opgemerkt te worden dat er in 

deze begroting een vrijval van de voorziening kwaliteitsimpuls jeugdvoetbal is opgenomen voor 

een bedrag van € 9.000,00 en een opbouw voorziening kledingfonds van € 6.500,00. 

 

Er zijn vanuit de Algemene Ledenvergadering geen vragen of opmerkingen waarop de 

begroting voor het seizoen 2023-2024 wordt vastgesteld met dank aan de penningmeester Tom 

Hoffman. We houden een korte pauze.  

 

10. Bestuursverkiezing:\ 

Volgens het rooster van aftreden zijn in 2023 aftredend: Harry Paf (vice voorzitter), Rob 

Westervoorde (voorzitter Organisatiebestuur) en Dennis Pasman (voorzitter Voetbalbestuur).  

Harry Paf en Rob Westervoorde treden af en zijn niet herkiesbaar. 

 

Dennis Pasman stelt zich herkiesbaar voor een periode van drie jaar (volgens Artikel 10. Lid 3. 

van de Statuten). De Algemene Ledenvergadering is akkoord met deze herbenoeming.  

 

Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar is Bert de Hek, voorzitter van de Stichting Exploitatie 

Accommodatie Grol.  

 

Aan het eind van de vergadering komen we uitgebreid terug op het afscheid van Rob 

Westervoorde, Bert de Hek en Harry Paf. 

 

Over de invulling van de vacature vice voorzitter, voorzitter Organisatiebestuur en voorzitter 

SEAG kan het bestuur helaas nog niet veel zeggen. Er zijn al wel diverse gesprekken gevoerd 

maar dat heeft helaas nog niet geleid tot nieuwe kandidaatstelling. We blijven zoeken naar 

nieuwe bestuursleden. Stan Raben doet een beroep op de Algemene Ledenvergadering om met 

ons mee te denken en met eventuele kandidaten te komen. Rob, Harry en Bert blijven overigens 

wel actief voor de club maar dus niet meer als lid Algemeen Bestuur.  

 

Tijdens de ALV van 2021 is de voorzitter van het bestuur Gezondheid en Gedrag en als lid van 

het algemeen bestuur afgetreden. Formeel is er nog steeds  een vacature voor bestuurslid 

Gezondheid en Gedrag maar het bestuur stelt voor om de taken hiervoor te beleggen bij 

verschillende leden van het Algemeen Bestuur en deze vacature niet in te vullen. Dit voorstel 

wordt door de Algemene Ledenvergadering geaccordeerd.  
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Tot slot vermeldt Stan Raben dat volgens het rooster van aftreden secretaris Tonnie Zieverink 

volgend jaar aftredend maar niet meer herkiesbaar is. Hij is dan 35 jaar bestuurslid van Grol.  

 

 

 

11. Toelichting resultaten verenigingsenquête: 

In maart van dit jaar hebben wij een verenigingsenquête gehouden waaruit wij als bestuur veel 

nuttige informatie hebben kunnen halen. Veel dingen gaan goed maar er zijn ook zeker 

aandachtspunten en zaken die verbeterd moeten worden. De eerste globale resultaten hebben 

destijds ook op de website gestaan. Stan Raben noemt  de 4 belangrijkste conclusies uit deze 

enquête: 

1) Verbeteren van vrouwen- en meidenvoetbal 

2) Verbeteren situatie met betrekking tot natuurgrasvelden 3 en 4 

3) Meer aandacht voor vrijwilligers 

4) Meer faciliteiten voor lagere teams 

We hebben deze 4 belangrijkste conclusies opgenomen in de speerpunten voor de komende 

periode. Bij het volgende agendapunt gaan we daar nader op in. 

 

12. Beleidsplan Grol 2023-2027: 

We hebben bij Grol een beleidsplan dat van tijd tot tijd wordt geactualiseerd. In het kader daar-

van hebben we een aantal speerpunten gedefinieerd:  

 

• Verbeteren van vrouwen- en meidenvoetbal (voortgekomen uit verenigingsenquête) 

o Harry Paf licht de stand van zaken kort toe. Binnenkort vindt een overleg met 

betrokkenen plaats.  

o Grote dank en waardering voor Ronald Westervoorde 

• Verbeteren situatie met betrekking tot natuurgrasvelden 3 en 4 (voortgekomen uit 

verenigingsenquête) 

o We gaan een projectgroep starten! 

• Meer aandacht voor vrijwilligers (voortgekomen uit verenigingsenquête) 

• Verbeteren faciliteiten lagere teams (voortgekomen uit verenigingsenquête) 

• Doorontwikkelen duurzaam sportpark 

o Actiepunt voor SEAG 

o O.a. onderzoek warmtekoppeling met ProBroed 

• Verbeteren bemensing van de begeleiding van alle teams 

• Trainen en spelen op basis van 14 voetbal spelprincipes Grol 

• Ontwikkelen spelers op eigen niveau, zowel sociaal-emotioneel als voetbaltechnisch 

• Versterken samenwerking met overige verenigingen 

o Stan Raben geeft een korte toelichting 

o G-voetbal met Longa 

o Prestatief vrouwenvoetbal 

o Vierhoek / Pentagon overleg met 4 grote verenigingen in de regio 

o Overleg gemeente + overige voetbalverenigingen in Oost Gelre  

• Uitbreiden sponsorpakketten (actiepunt voor Commercieel Team) 

o 12 nieuwe pakketsponsoren 

o 10K extra recurring sponsorgeld  

o Ruimte pakket sponsoren creëren op hoofdveld, extra bord bij ingang 

o huidige sponsoren overhevelen naar pakketten 

• Intensiveren en verbeteren sponsorrelaties (actiepunt voor Commercieel Team) 

o Uitvoering pakketten verbeteren  

o Sponsoradministratie verbeteren -> nieuw pakket Sponsit 

o Aandacht voor het Maatschappelijk deel / sociale duurzaamheid? 
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o Thema-avonden voor netwerk 

o Verlenging hoofdsponsorship  

 

13. Mededelingen: 

- Er zijn dit jaar 7 mensen 50 jaar lid, te weten: 

o Michel Hoffman 

o Rob Porskamp 

o Hans Rouwmaat 

o Bertie Hieltjes 

o Peter Hartman 

o Jeroen Porskamp 

o Jan Wieriks 

- Verder is ook ons Erelid Antoon ten Hoopen dit jaar maar liefst 75 jaar lid! Zij allen zullen 

worden gehuldigd op donderdagavond 09-11-2023 hier in de serre van ons sportcafé.  

- Per 1 juli jl. is in navolging van de gemaakte afspraken de contributie met 1,5% verhoogd. 

We zullen ons gaan beraden op het contributiebeleid voor de toekomst want met de huidige 

inflatiecijfers is 1,5% op termijn niet vol te houden en mogelijk moeten we daarom de 

jaarlijkse indexatie verhogen of eenmalige extra indexaties doorvoeren. Gelukkig was dat 

voor dit seizoen nog niet nodig maar mogelijk komen we tijdens de volgende ALV wel met 

dergelijke voorstellen. 

- Ondersteuning vrijwilligerswerk / aanstelling Verenigingsmanager -> we hebben aantal 

kandidaten gesproken maar zijn nog steeds op zoek. 

- Zoals reeds gemeld bij agendapunt 10 Bestuursverkiezing is het ontzettend moeilijk om 

nieuwe bestuursleden te vinden. Dit geldt overigens ook voor nieuwe vrijwilligers. De club 

kan alleen blijven draaien als we voldoende goede bestuursleden en vrijwilligers hebben. 

Dus daarom hierbij nogmaals een oproep aan iedereen om vrijwilligers + bestuursleden aan 

te dragen. 

- Onze woensdaggroep verzet elke week weer ontzettend veel werk om ons sportpark goed en 

netjes te houden. En dit is niet alleen op de woensdagen maar velen zijn ook op andere 

dagen in touw met onze accommodatie. Het gaat daarbij om zowel onderhoud, opruimen, 

schoonmaken, gras maaien, lijnen trekken en allerlei voorkomende werkzaamheden. Grote 

klasse wat deze mensen voor onze vereniging doen en de vele vrije tijd die ze er in stoppen. 

Complimenten. Hier mag af en toe door sommigen wel wat meer respect voor worden 

getoond en ook zou het enorm helpen als we allemaal zelf onze rommel opruimen en de 

afspraken nakomen zoals bijvoorbeeld het terugzetten van doelen op de juiste plaats. De 

vergrijzing van de woensdaggroep is een punt van zorg en het is noodzakelijk dat er weer 

nieuwe instroom is van jongere mensen. 

- 105 jaar Grol -> attentie voor alle actieve en ondersteunende leden in de vorm van een 

opbergzak voor voetbalschoenen en een mok, beide met het logo 105 jaar. 

- Er was afgelopen seizoen veel te vieren. En dat ging regelmatig gepaard met (zwaar) 

vuurwerk. Ondanks dat dit de feestvreugde kan vergroten, leidt dit echter ook tot overlast. 

De richtlijn van het bestuur is daarom ook dat vuurwerk op het sportpark niet is 

toegestaan, hetgeen ook in lijn is met de richtlijnen van de KNVB. We gaan uit van 

eenieders medewerking. 

- We zien een trend dat teams vaker een speaker meenemen om muziek af te spelen in de 

kleedkamer of op het veld. We begrijpen dat dit voor sommigen sfeer-verhogend werkt, 

maar na het ontvangen van enkele klachten hierover, verzoeken wij deze teams toch om hier 

rekening mee te houden en het volume hiervan te beperken. Alvast bedankt voor jullie 

medewerking. 

- Het handboek Grol dateert al weer van 2016 en wordt vervangen door het verenigingsboek 

2023. Sinds 2016 is er veel veranderd bij Grol en is een update nodig. Het verenigingsboek 

wordt alleen op de website gepubliceerd, waarbij per hoofdstuk in grote lijnen diverse 

onderwerpen van de vereniging beschreven worden, en voor detailinhoud van de 

onderwerpen wordt doorgelinkt naar de betreffende pagina’s op de website. Het 
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verenigingsboek 2023 is werk in uitvoering en zal gedurende 2023 aangevuld worden. Hans 

Scheinck heeft deze omvangrijke taak op zich genomen en is inmiddels al gevorderd tot en 

met hoofdstuk 9. Hans bedankt. 

 

14. Rondvraag: 

- Ben Bomers doet de suggestie om het aangepaste verenigingsboek ook op de site te plaatsen. 

Tevens een avond te organiseren voor alle belanghebbenden voor een toelichting op dit 

lijvige boekwerk, dat momenteel door Hans Scheinck wordt geactualiseerd.  

- Walter Vrijdag informeert of het afsluiten van het sportpark dagelijks niet op een andere 

manier geregeld kan gaan worden. Zoals het nu geregeld is werkt het niet. Hier zal volgens 

hem een andere oplossing voor moeten komen. Tevens heeft hij er problemen mee om de 

nieuwe kleedkamers te sluiten. 

- Harry Broshuis heeft ten eerste een compliment aan de volledige redactie van de recente 

presentatiegids. Vervolgens pleit hij voor aanpassing van het clublied van Grol. We zijn 

immers gefuseerd en de kleuren zijn aangepast. Maar nog niet in het clublied. Er wordt ook 

gezongen over een clubje maar met 1400 leden zijn we toch echt geen clubje meer. Tja… en 

kan dan Groenlose jongens dan nog wel? Het bestuur zegt toe te gaan onderzoeken wiens 

verantwoordelijkheid dit is.  

15. Afscheid bestuursleden: 

- Afscheid Rob Westervoorde: 

“Rob is zoals gezegd vanavond helaas hier vanavond niet aanwezig wegens een 

welverdiende vakantie in Thailand. We zullen op een ander moment nog afscheid van hem 

nemen maar ik wil nu toch een aantal woorden over Rob tot jullie richten. 

Rob heeft een lang verleden bij Grol als vrijwilliger en was één van de medeoprichters van 

de Supportersclub in 1977. Rob heeft 7 jaar in het Jeugdbestuur gezeten en was daarna sinds 

2016 voorzitter van het Organisatiebestuur en daardoor ook lid van het Algemeen Bestuur 

waar hij dus ook al weer 7 jaar in heeft gezeten. 

Rob kan met iedereen goed overweg en is een rustig en betrouwbaar persoon en pakt heel 

veel dingen op. Rob is vanwege zijn grote verdiensten al benoemd tot Lid van verdienste. 

We vinden het heel jammer dat hij stopt als voorzitter van het Organisatiebestuur, maar Rob 

blijft gelukkig nog wel beschikbaar en actief voor de coördinatie scheidsrechters, wedstrijd-

support en IT zaken, waar hij nu ook al verantwoordelijk voor is. 

 

Rob bedankt!!” 

 

- Afscheid Bert  de Hek: 

“Bert, zoals sommigen van ons wel weten kom jij oorspronkelijk van Terschelling en daar 

ben je ook behoorlijk trots op getuige de foto van jou als bestuurslid met Terschellingmuts 

op onze Grol website. Je ouders hadden een stacaravan op camping De Kunne en zo ben je 

in Groenlo terechtgekomen en daar uiteindelijk ook blijven hangen. 

Op enig moment werd je lid van Grolse Boys en vervolgens ook bestuurslid. Je bent in het 

seizoen 1995-1996 bij Grolse Boys begonnen als algemeen bestuurslid met als extra taak de 

verzorging van het complex oftewel de accommodatie. In 2001-2002 werd je wedstrijd 

secretaris en daarna in 2004-2005 lid jeugdbestuur en daarmee tevens weer lid van het 

algemeen bestuur. Tot en met 2009 ben je bestuurslid geweest afwisselend wedstrijd- 

secretaris en voorzitter jeugd. 

Na de fusie met Grol ben je in 2020 lid geworden van de nieuwe commissie Zo Groen Als 

Grol die is opgezet met als taak de verduurzaming van ons sportpark. En met die commissie 

heb je een aantal hele mooie stappen gezet. Denk bijvoorbeeld aan de nieuwe Led 

veldverlichting, het goed scheiden van afval, het nieuw geïsoleerde dak van het 

kleedkamergebouw, veel hergebruik van materialen van het Wilgenpark, en oude kleding 

die ingezameld wordt en naar derde wereldlanden gaat. 
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Vanuit die commissie ben je vorig jaar voorzitter geworden van SEAG en daarmee ook lid 

van het Algemeen Bestuur. Ook in die rol heb je je intensief ingezet voor onze vereniging en 

het was erg plezierig om in het bestuur met je samen te werken. 

We vinden het uiteraard jammer dat je nu na een jaar moet stoppen vanwege tijdgebrek 

maar we begrijpen heel goed dat je de benodigde tijd niet meer kunt vrijmaken. En het 

kenmerkt jou helemaal dat je dingen voor 100% goed wil doen en niet vanwege tijdgebrek 

maar half. Dus we respecteren je besluit en danken je voor jouw inzet in de afgelopen 17 

jaar waarvan 15 jaar als bestuurslid. 

En om deze dank en waardering kracht bij te zetten hebben wij als bestuur besloten om jou 

daarvoor te benoemen als Lid van Verdienste! Bert van harte proficiat en nogmaals 

bedankt!” 

 

- Afscheid Harry Paf:  

“Harry, je bent in Haaksbergen geboren en om redenen die ik niet precies ken in Groenlo 

komen wonen maar ik vermoed dat het iets te maken heeft met je beroep als docent en later 

ook decaan bij scholengemeenschap Het Marianum. 

Je had meer met volleybal dan met voetbal maar vanwege jouw organisatorische kwaliteiten 

en mede omdat je zoons daar toen ook voetbalden, ben je in 2009 voorzitter geworden van 

Grolse Boys. En dat ben je gebleven tot aan de fusie met Grol in 2020 waarna je de rol van 

vicevoorzitter op je hebt genomen. Zoals gezegd ben je geen voetballer maar daarentegen 

wel een goede bestuurder en naast het bestuurswerk pakte je altijd alles aan daar waar nodig. 

Je was mede een drijvende kracht achter de fusie en hebt een echte voorbeeldrol gehad voor 

de Grolse Boys leden voor wat betreft de overgang van de Grolse Boys leden naar Den 

Elshof. 

Ook heb je de rol van vicevoorzitter zeer goed ingevuld en naast de algemene bestuurlijke 

werkzaamheden heb je ook tal van projectmatige werkzaamheden op je genomen. Ik noem 

er een paar zoals bijvoorbeeld de coördinatie en ondersteuning bij de aanleg Wilgenpark, 

ondersteuning organisatie nieuwjaarsloop, inzet voor vrouwenvoetbal/meidenvoetbal, 

overleg met buurtclubs, organisatie Grote Club actie en ook de coördinatie van de door Hans 

Scheinck geïnitieerde Kerstactie ter ere van zijn afscheid. 

 

Harry je bent een zeer fijn persoon om mee samen te werken, enthousiast en betrouwbaar en 

we vinden het erg jammer dat je stopt. En we stellen het op prijs dat je hebt aangegeven daar 

waar nodig nog ondersteuning te willen blijven geven totdat we volledige vervanging 

hebben gevonden. We willen je heel hartelijk bedanken voor jouw grote inzet als bestuurder 

in de afgelopen 15 jaar en spreken daarvoor onze grote waardering uit. En om deze 

waardering te onderstrepen hebben wij als bestuur met het volgende voorstel aan de 

Algemene Ledenvergadering:  

‘Gezien zijn staat van dienst als bestuurder, zijn positieve bijdrage aan de totstandkoming 

van de fusie als laatste voorzitter van de Grolse Boys en als gids voor de oud-leden van 

Grolse Boys bij de Grol sinds die fusie, stellen wij u voor om in geringe mate af te wijken 

van de richtlijnen voor de onderscheidingen bij Grol. Dit houdt samengevat in dat we 

voorstellen Harry Paf te benoemen tot Erelid van Grol’.   

Kunt u daarmee instemmen?” 

 

De ledenvergadering kan er mee instemmen en we benoemen Harry Paf dan ook tot Erelid 

van Grol. Hem en zijn vrouw worden vervolgens de bijbehorende attenties uitgereikt. Het 

woord is vervolgens aan Wethouder en Locoburgemeester Jos Hoenderboom. Na de lovende 

woorden vanuit Grol deed Jos Hoenderboom hier nog een schepje bovenop en hij mocht 

Harry uit naam van de Koning de versierselen opspelden, behorende bij de titel Lid in de 

Orde van Oranje-Nassau. 
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16. Sluiting: 

Stan Raben sluit vervolgens de vergadering en bedankt iedereen voor de komst en de inbreng.  

 


